

山西矿业

FENXI KUANGYE

中共山西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年7月1日 星期三 第3867期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



杨建华强调

认真落实陈旭忠香源调研讲话精神 确保企业安全稳定发展

汾西矿业讯 在近日集团公司召开的早调会上,党委书记、董事长杨建华强调,香源煤业要认真落实山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠调研讲话精神,认真做好工作落实,保障企业安全稳定可持续发展。

会议指出,6月23日,山西焦煤党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠带队到我公司香源煤业调研,对该矿基本情况、采掘部署、瓦斯治理、防治水、人

员定位系统运行、采掘工作面现场管理等多方面工作进行深入了解,并要求香源煤业作为高瓦斯矿井,要实实在在抓好瓦斯管理工作,确保现场参数测定人员工作落实到位,实现瓦斯抽采效果的有效提升;要切实规范规程、措施的落实,各项工作要抓严、抓细、抓实,保证抽采封孔和探放水钻探达标,保障矿井系统稳定可靠。香源煤业要立足矿井实际情况,狠抓制度落实,严格对照矿井初步设计和安全专篇,组织生产施工,提高单产、单进水平,将矿井达产达标作为技术进步的主攻方向。在应急管理工作中要注重人员定位系统的运用,提升定位精度,随时掌握井下工作人员行动轨迹,消除安全管理中由于人带来的不稳定因素;要紧盯“雨季三防”的工作落实,尤其是对委外工作加强过程监督,保证矿井整体安全。香源煤业要着眼企业可持续发展,在保证工程质量的前提下,加快推进井田的合理拓展延伸。

就贯彻落实陈旭忠调研指示精神,杨建华强调,香源煤业要认真做好工作落实,保障企业安全稳定可持续发展;要对3号煤的开采进行合理规划,深入谋划薄煤层条件下的智能化开采,加快计划审批和设备选型,以此达到减人提效、保障安全的目的,从效益和效率的提升上实现企业高质量发展。

(廉政)

部要从自身做起,发挥表率作用,树立临事而惧的负责态度,坚持“三个必管”,落实省委省政府“四铁”“四硬”要求;坚持问题导向,抓好管理、防范、监督、检查、奖惩措施的落实;坚持安全生产责任制,做到党政同责、一岗双责、失职追责。

专题学习研讨会上,党委常务副书记、董事刘路矿,党委常委、董事、副总经理师敏分别围绕习总书记关于安全生产的重要论述和指示批示,结合分管工作实际分享了学习体会。其他党委中心组成员以书面发言形式进行了专题学习分享。

(宋辉 刘晓璐)

集团公司召开党委中心组 专题学习研讨会

汾西矿业讯 近日,集团公司党委中心组专题组织学习研讨习近平总书记关于安全生产工作的重要论述和指示批示。集团公司党委书记、董事长杨建华主持学习研讨,并就抓好安全生产工作提出要求。党委中心组成员及相关部门负责人参加。

杨建华指出,习近平总书记关于安全生产工作重要论述和指示批示思想深邃、内涵丰富,对如何认识、做好安全生产工作等重大理论和现实问题进行了科学总结,是开展安全生产工作的根本遵循和行动指南。

杨建华要求,一是要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想置于首位、贯穿始终,把习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示批示精神作为根本指南、时时对标,坚持安全发展理念和红线意识,坚持全面落实安全生产责任,坚持预防为主关口前移,坚持最严格的安全生产制度,坚持极端负责的精神,坚决打赢疫情防控阻击战,安全生产保卫战。

二是要明确企业处于并将长期处于安全奠基期,要进一步坚持和完善安

全生产各项制度,加强源头治理体系、风险防控体系、监管能力体系、责任落实体系建设,狠抓安全生产标准化建设,开展全员安全警示教育和素质培训,扎实推进“五精”管理、“三基”建设、准军事化管理、“手指口述”、表格化管理、现场安全确认、地面“走动式”管理等工作,全力打造人员无失误、系统无缺陷、设备无故障、管理无漏洞的本质安全型矿井。

三是要严格落实全国安全生产专项整治三年行动计划,坚持问题导向、目标导向和结果导向,深化煤矿“五项”、非煤“七项”专项整治,努力实现“六个转变”。加强矿井分级分类精准化管理,持续开展“排查整治进行时”和“隐患清零”专题活动,确保实现风险隐患源头治理、精益管控。

四是要坚决落实安全生产责任制,切实做到党政同责、一岗双责、失职追责。按照“三必管三必须”要求,强化“四铁”举措,落实“四硬”要求,层层压实安全生产责任,充分发挥基层安全员、群监员、青监岗员等的作用,管住重点人、重点事、重点环节,力争将不安全

因素扼杀在萌芽状态。

集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民指出,习总书记对安全生产的重要论述和指示批示充分体现了总书记“安全工作无小事”的家国情怀和“安全责任重于泰山”的使命要求。首先要认真学习习总书记高度重视安全生产的政治站位和“人民至上、生命至上”的政治立场,真正把总书记的要求贯彻到我们搞好企业安全生产的思想和行动上,树牢“安全工作无小事”的根和魂;其次,要把总书记对安全生产的重要论述和指示批示精神,作为我们安排工作、落实责任、开展工作必须遵循的行动指南。坚持“安全无小事”,就是要做到安全第一、预防为主、综合治理。安全第一就是要摆正安全和其他一切工作的位置,从思想上把安全摆在首位,落实到每一项工作的方方面面。第三,要结合集团公司各单位实际,落实焦煤集团新一届领导班子关于安全工作的新理念、新要求,大抓安全,严抓安全,以结果论英雄,全员全过程全方位体现“安全工作无小事”。各级领导干

山西焦煤考核我公司2019年度 领导班子和领导人员工作情况

汾西矿业讯 6月24日,山西焦煤党委常委、副总经理张继宏带领考评组,考核我公司2019年度领导班子及领导人员工作情况。集团公司党委书记、董事长

张继宏在讲话中要求:一要统一思想,提高认识,深刻领会考核工作的重要意义。二要突出重点、把握关键,扎实做好年度考核的各项具体工作。三要严肃

认真、严守纪律,切实保证年度考核工作规范有序开展。要切实加强领导,统筹协调,把集中考核同目前正在推进的重点任务结合起来,推动问题解决,促进工作开展。

杨建华还作了干部选拔任用工作专题报告和个人述职。

与会人员对领导班子和领导人员进行了民主测评。会后,山西焦煤考核组与有关人员进行了个别谈话。

(李益贤 刘晓璐)

集团公司视频参加山西焦煤 省委第六轮巡视整改推进督导会

汾西矿业讯 6月28日,山西焦煤召开省委第六轮巡视整改推进督导视频会议,通报整改工作进展情况,听取整改典型经验做法汇报,对下一步整改工作具体安排。山西焦煤党委专职副书记、副董事长马步才出席会议并提出要求,党委常委、纪委书记、监察专员王敏主持会议,总法律顾问赵文龙出席会议。集团公司党委书记、董事长杨建华,党委常务副书记、董事刘路矿在集团公司分会场视频参加会议。

就下一步工作,会议要求,要进一步提高政治站位,担当作为、责任上肩,自觉做到把巡视整改工作与习近平总书记视察山西重要讲话重要指示和“三篇光辉文献”精神相结合,与省委“四为四高两同步”总体思路及新焦煤定位相结合,与深化改革、全

面变革相结合,聚力问效,扎实做好巡视整改“后半篇文章”,决战完胜整改任务,确保整改成效兑现。

会议强调,各级党委要扛起主体责任,纪委要落实好监督、督导责任,各级领导干部要落实好“一岗双责”。各单位要深刻整改、举一反三、建章立制、狠抓落实,做好巡视整改“回头看”,坚决防止边整改边违纪;加强巡视整改工作检查力度,进一步提升整改工作质量;认真落实“四个一”要求,建立完善巡视整改资料,积极借鉴兄弟单位典型经验做法,互相交流学习、共同提高;抓好巡视整改成果运用,通过巡视整改推动山西焦煤高质量发展,为新焦煤建设提供坚强政治保障。

(阎国云 贾卫民 宋辉)

汾西矿业讯 “七一”来临之际,为庆祝中国共产党成立99周年,讴歌党的丰功伟绩,继承和发扬党的优良传统和作风,集团公司将组织开展丰富多彩的纪念活动,庆祝党的生日,要求全公司各级党组织中的党员、干部和入党积极分子,积极参与庆祝建党99周年系列活动。

此次纪念中国共产党成立99周年系列活动将围绕八个系列主题开展:开展一次“党章党史党规党纪”活动、开展一次专题学习研讨、开展一次主题党日活动、组织一次走访慰问、开展一次深入联系点调研活动、讲一堂“七一”专

题党课、开展一次表彰宣传先进典型活动、举办一系列文化活动。

集团公司党委要求,各级党组织高度重视,精心组织,严格落实疫情防控要求,统筹安排好各项纪念活动,确保安全、有序、文明和谐。要把深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示贯穿纪念活动始终,把纪念活动与推动本企业改革发展工作结合起来,教育引导广大党员、干部牢记习近平总书记的殷殷嘱托,全面贯彻党中央决策部署,久久为功、奋发有为,努力在转型发展上率先蹚出一条新路来。

(高伟)

集团公司部署纪念中国共产党 成立99周年系列活动